

28 ноября в Центре молодежных инициатив Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики состоялся очный этап республиканского конкурса на лучшее студенческое научное общество «КласСНО!». В конкурсе приняли участие 13 учреждений образования Чувашской Республики. По итогам очного тура, в котором ЧувГУ представляла председатель СНО **Елена Соленова**, члены жюри определили победителей.

Среди учреждений высшего профессионального образования Чувашской Республики I

место заняло с

туденческое научное общество Чувашск

ого

государственн

ого

университет

а

имени И.Н. Ульянова.